

— В радостный день пришли вы к нам на завод, — встретил нас секретарь комсомольской организации Октемберянского завода газовой аппаратуры, бригадир комсомольско-молодежной бригады электросварщиков Валентин Мкртчян. — Мы только что отправили телеграмму в Министерство газовой промышленности СССР о выполнении годового плана.

На вопрос о том, как же с пятилетним планом, Валентин весело объяснил: «Да ведь заводу нет и пяти лет, он родился в девятой пятилетке, всего три года, как продукцию дает...»

Три года заводу, три года и комсомольско-молодежной бригаде электросварщиков Валентина Мкртчяна.

бригаде составляет 210 — 250 процентов. А иные члены бригады выполнили план на 300—350 процентов!

Директор Октемберянского завода газовой аппаратуры Дональд Гургенович Фльдзян говорит:

— Комсомольско-молодежная электросварщиков — гордость нашего предприятия. Превосходные ребята, неутомимые работяги, активные комсомольцы. Вот что, например, сделали они перед празднованием 30-летия Победы. Подсчитав число погибших в войну октемберяцев и число работающих сейчас в районе людей, они выступили с инициативой: в мае каждые сто тружеников будут работать за девять погибших октемберяцев. На нашем заводе был организо-

удостоился диплома ЦК ЛКСМА. Именно за отличное качество работы бригада в прошлом году удостоилась вымпела ЦК ВЛКСМ.

Но не только производственных успехов добивались члены бригады, работая под девизом «За себя и за того парня».

— Если в нашу бригаду зачислен Герой Советского Союза, отдавший жизнь за свободу Родины, значит, мы должны и работать отлично, и быть общественно активными, считают члены бригады, член заводского комитета комсомола Володя Саакян, член штаба «КП» Беник Ароян, депутат Октемберянского горсовета Давид Гаспарян и другие.

Комсомольцы бригады являются самым инициатив-

Д Е В И З, ВДОХНОВЛЯВШИЙ В ТРУДЕ

— Двенадцать человек в бригаде: одиннадцать электросварщиков и Герой Советского Союза Унан Аветисян. Родился и вырос Унан далеко от Октемберяна, но за несколько лет до начала войны семья его переехала в совхоз имени Лукашина. Так что считаем его своим земляком. Ребята наши имеют шефские связи с комсомольцами совхоза, часто посещают родных Унана Аветисяна.

Помолчав, Валентин добавил: — Много хороших трудовых девизов есть. Но для наших ребят девиз «За себя и за того парня» имел очень большое воспитательное значение. Каждый свой трудовой день мы начинали с сознанием, что выполняем работу, которую не успели сделать погибшие на войне парни. Весь завершающий год пятилетки мы работали с этим чувством — и добились отличных результатов.

Успехи комсомольско-молодежной бригады электросварщиков и в самом деле отличные. Выполнение годового плана в среднем по

ван митинг, и рабочие единодушно поддержали эту инициативу. В результате за май было выпущено 10 процентов сверхплановой продукции. А в день Всесоюзного коммунистического субботника бригада выпустила 175 сверхплановых газовых баллонов.

Берея обязательство работать «За себя и за того парня», члены бригады Валентина Мкртчяна заботились не только о плане. В центре их внимания стоял вопрос качества продукции.

— Качество выпускаемых заводом газовых баллонов зависит, в первую очередь, от качества сварки, — говорит начальник заводского штаба «КП» Георгий Хачатурян. — Бригада Валентина делает сварку и на полуавтоматах, и вручную. Ежедневно штаб «КП» проверяет качество их работы. Оно отличное. Бригадир ведь у них — прекрасный электросварщик, в республиканском конкурсе электросварщиков в нынешнем году занял второе место и

ным звеном заводской комсомольской организации, которая первой в районе и одной из первых в республике обменяла комсомольские билеты.

— Остался позади год работы под девизом «За себя и за того парня», — говорит Валентин. — Но с нами — убежденность в том, что и впредь мы должны работать с полной отдачей сил, стремиться к перевыполнению планов и социалистических обязательств. И, самое главное, давать отличное качество продукции. Герои ведь всегда с нами и будут вдохновлять нас на новые трудовые подвиги.

На днях ударник коммунистического труда, коллектив комсомольско-молодежной бригады электросварщиков взял новое обязательство: к XXV съезду КПСС выпустить 1000 газовых баллонов сверх взятых социалистических обязательств.

Дж. АМИРХАНИЯ,
наш спец. корр.
Октемберянский район.